

## 市科技局侯局长来我大森公司调研



9月5日上午，市科技局侯局长率各县科技局领导到大森进行调研，县政府副县长邵县长、公司彭总以及经信局党局长陪同参加此次调研。

首先，市科技局领导在公司彭总的带领下到公司大会议室听取了我们公司的基本概况汇报。我们对公司的基本概况以及公司产品的优势，公司未来的规划等进行了详细的汇报。其中，我们重点介绍了公司二期项目的建设情况以及公司未来的规划。

二期项目中，公司计划新增厂房2万平方米，再上一条单体年产20万吨的生产线，主体厂房现在已经竣工，今年10月份就能够建成投产，这样公司的单体年产量就可达45万吨。同时，我们还计划以成武公司为依托，将发展生物质能源的经营触角伸向菏泽全市，在原料充足的地方再建若干个小厂，构建一个集团总部设在成武，辐射菏泽全市的现代清洁能源产业体网络，形成产能达到100万吨，具有绿色、生态、循环经济特色的大型现代化能源基地。

其次，我们对各位领导介绍了公司的发展前景。在我国化石能源日益枯竭,大气污染不断严重的今天，我们大森（菏泽）生物质能源有限公司依托强大的研发实力，研发出的生物质新型清洁能源，在众多环保燃料中脱颖而出，成为代替常规化石能源的优质环保燃料。产品一经上市就引起社会各界的广泛关注。公司研发的“比力”牌木质颗粒燃料，绿色环保，具有质地坚硬、热值高（4100-4600大卡）、燃烧充分、低灰分、低成本、使用方便、便于储存和运输等优点，可与煤炭“比力”，广泛应用于工业、民用等领域。燃料燃烧后的炉灰是高效优质的有机肥料，是一种可持续和极具发展潜力的新型能源，有着巨大的发展前景……

最后，各位领导听完我们的汇报对我们公司表示非常满意，并鼓励我们公司坚持自己的生产经营理念，争取早日实现辐射菏泽全市的目标。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/51775.html>